

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ "PANAIT ISTRATI"

Birou Administrativ

Anexă la Referatul nr.2777/14.11.2017



APROB,

Manager

Dragoș Adrian NEAGU

## CAIET DE SARCINI

1. Denumirea achiziției: servicii de reparare, verificare, întreținere și supraveghere a două ascensoare persoane sarcina maximă 480 kg.cu 4 stații și 2 ascensoare pentru marfă,sarcina maximă 50 kg.,cu 3 stații,afereente sediului instituției din Str.Piața Poligon nr.4,în perioada convenită și în conformitate cu obligațiile asumate prin contract.

Cod CPV: 50750000-7 – Servicii de întreținere ascensoare

### Obligațiile prestatorului

Prestatorul se obligă să execute serviciile prevăzute în contract cu profesionalismul și promptitudinea cuvenite angajamentului semnat,la standardele și performanțele prevăzute pentru sediul Bibliotecii Județene "Panait Istrati",situat în Brăila,str.Piața Poligon,Nr.4.

Principalele obligații constau în:

- ✓ Revizia anuală a celor 4 ascensoare din sediul Bibliotecii Județene "Panait Istrati"Brăila din str.Piața Poligon nr.4și solicitarea reautorizării acestora conform legislației specifice în vigoare;
- ✓ Întreținerea și verificarea tehnică lunară a celor patru ascensoare;
- ✓ Înlocuirea pieselor defecte;
- ✓ Intervenții la cerere referitoare la obiectul contractului în maximum 30 de minute de la solicitare;
- ✓ Asigurarea unei echipe de intervenție după orele de program și în zilele nelucrătoare,în caz de necesitate intervenția făcându-se în maximum 2 (două) ore de la sesizarea telefonică a beneficiarului.

Materialele necesare se asigură,de regulă,de beneficiar,pe bază de referat de necesitate întocmit de prestator.Pentru materialele specifice sau situații de urgență materialele se pot asigura de către prestator,cu avizul beneficiarului.Acestea se facturează separat.

Prestatorul se obligă să asigure resursele umane, materiale, instalațiile, echipamentele și orice alte asemenea, cerute de și pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută în contract.

Prestatorul este răspunzător atât pentru siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.

Prestatorul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricăror reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate, etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu prestarea serviciilor și daune interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente, cu excepția situației în care o astfel de încălcare rezultă din respectarea caietului de sarcini întocmit de achizitor. Serviciile prestate, în baza contractului, vor respecta standardele de calitate specifice serviciului prestat.

#### Obligațiile achizitorului

Autoritatea contractantă se obligă să recepționeze serviciile prestate în termenul convenit.

Autoritatea contractantă are obligația să plătească prețul către prestator în baza facturii emise de către prestator, în termen de 15 zile de la data primirii acesteia la sediul autorității contractante, în caz contrar prestatorul având dreptul de a sista serviciile sau de a diminua ritmul prestării și de a beneficia de penalități.

#### Recepție și verificări

Achizitorul are dreptul de a verifica modul de prestare a serviciilor pentru a stabili conformitatea lor cu prevederile din propunerea tehnico-financiară.

Verificările vor fi efectuate în conformitate cu prevederile din contract, autoritatea contractantă având obligația de a notifica prestatorului identitatea reprezentanților săi împuterniciți pentru acest scop, în prezența prestatorului.

Recepția lunară de prestare a serviciului se efectuează la sfârșitul fiecărei perioade facturate, conform procesului verbal de recepție lunar.

Plata prestatorului se va face numai în baza facturii emise după semnarea procesului verbal de recepție de către un reprezentant al fiecărei părți, prin care se certifică efectuarea serviciilor solicitate și recepția lor.

Șef Formație Muncitori,

Gigi PANAIT

